
Уторак, 30. јануар 2018. године Представљено дидактичко средство "Игром кроз Српску"

   У Народној библиотеци “Филип Вишњић” у Бијељини је представљено дидактичко
средство “Игром кроз Српску” које се, према ријечима аутора Горана Гашића, до сада
добро показало и за предшколце и за основце. Гашић, чији је рад награђен на конкурсу
Министарства просвјете и културе Републике Српске за најбоље осмишљено дидактичко
средство, навео је да је игра званично први пут објављена 2016. године, те да је недавно
изашао и трећи тираж од хиљаду примјерака.

      

   

  

   “`Игром кроз Српску` представља заједнички успјех свих запослених у бијељинском
Вртићу `Драган и Зоран`. За нас у Вртићу ово је додатна обавеза да се трудимо да
квалитет нашег рада свакодневно подижемо на већи ниво”, рекао је Гашић новинарима.

  

   Начелник Одјељења за предшколско васпитање и образовање у Министарству
просвјете и културе Републике Српске Наташа Цвијановић рекла је да треће издање
овог дидактичког средства од по 1.000 примјерака говори о томе колико је оно вриједно,
не само за предшколско, већ и за основно образовање.

  

   

  

 1 / 2



Уторак, 30. јануар 2018. године Представљено дидактичко средство "Игром кроз Српску"

   “Дјеца, захваљујући њему уче на веома занимљив и њима лако прихватљив начин”,
истакла је Цвијановићева и навела да је ове године ресорно министарство обезбиједило
око 700 примјерака овог дидактичког средства за четврти разред основне школе, када
се изучава картографска писменост.

  

   Она је нагласила да се у активност укључио и Завод за уџбенике Републике Српске
који је 2014. године одлучио да ово дидактичко средство публикује, што значи да ће бити
доступно свој дјеци Српске.

  

   

  

   Цвијановићева је нагласила да је од 2011. до данас Министарство просвјете и културе
Републике Српске издвојило око 2.000.000 КМ за предшколско образовање, са
тенденцијом раста издвајања.

  

   Организатор вечерашње промоције дидактичког средства “Игром кроз Српску” су
Народна библиотека “Филип Вишњић” и Вртић “Драган и Зоран”.
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